

Agej

¹ Druge godine cara Darija šestoga mjeseca prvoga dana dođe rijeè Gospodnja preko Ageja proroka Zorovavelju sinu Salatilovu, upravitelju Judejskom, i Isusu sinu Josedekovu, poglavaru sveštènièkom, govoreæi: ² Ovako veli Gospod nad vojskama govoreæi: taj narod govori: još nije došlo vrijeme, vrijeme da se sazida dom Gospodnji. ³ Zato dođe rijeè Gospodnja preko Ageja proroka govoreæi: ⁴ Je li vama vrijeme da sjedite u kuæama svojim obloženijem daskama, a ovaj je dom pust? ⁵ Zato sada ovako veli Gospod nad vojskama: uzmite na um putove svoje. ⁶ Sijete mnogo, a uvozite malo; jedete, a ne bivate siti; pijete, a ne napijate se; odijevate se, a nijedan ne može da se zgrije; i koji zasluŕuje novce, meæe ih u prodrt tobolac. ⁷ Ovako veli Gospod nad vojskama: uzmite na um putove svoje. ⁸ Idite na goru, i donesite drva, te zidajte dom; i biæe mi milo, i proslaviæu se, veli Gospod. ⁹ Izgledate mnogo, a eto malo; i što unesete u kuæu, ja razduham; zašto? veli Gospod nad vojskama; zato što je dom moj pust, a vi svaki trèite za svoj dom. ¹⁰ Zato se zatvori nebo nad vama da nema rose, i zemlja se zatvori da nema roda njezina. ¹¹ I dozvah sušu na zemlju, i na gore, i na ŕito i na vino i na ulje i na sve što zemlja raða, i na ljude i na stoku i na svaki rad ruèni. ¹² I posluša Zorovavelj sin Salatilov

i Isus sin Josedekov, poglavar sveštenieki, i sav ostatak narodni glas Gospoda Boga svojega i rijeèi proroka Ageja, kako ga posla Gospod Bog njihov, i poboja se narod Gospoda. ¹³ I govori Agej, poslanik Gospodnji, narodu kao što ga posla Gospod, i reèe: ja sam s vama, govori Gospod. ¹⁴ I Gospod podiže duh Zorovavelju sinu Salatilovu, upravitelju Judejskom, i duh Isusu sinu Josedekovu, poglavaru svešteniekom, i duh svemu ostatku narodnom, te dođoše i radiše u domu Gospoda nad vojskama, Boga svojega, ¹⁵ Dvadeset èetvrtoga dana šestoga mjeseca, druge godine cara Darija.

2

¹ Sedmoga mjeseca dvadeset prvoga dana dođe rijeè Gospodnja preko Ageja proroka govoreæi: ² Kaži sada Zorovavelju sinu Salatilovu, upravitelju Judejskom, i Isusu sinu Josedekovu, poglavaru svešteniekom, i ostatku narodnom govoreæi: ³ Ko je među vama ostao koji je vidio ovaj dom u prvoj slavi njegovoj? a kakav vi sada vidite? nije li prema onom kao ništa u vašim oèima? ⁴ Nego sada budi hrabar, Zorovavelju, govori Gospod, i budi hrabar Isuse sine Josedekov, poglavaru sveštenieki, i budi hrabar sav narode zemaljski, govori Gospod, i radite; jer sam ja s vama, govori Gospod nad vojskama. ⁵ Po rijeèi kojom sam uèinio zavjet s vama kad izidoste iz Misira, duh æe moj stajati među vama, ne bojte se. ⁶ Jer ovako veli Gospod nad vojskama: još jednom, domalo, i ja æu potresti nebesa i zemlju i more i suhu zemlju; ⁷ I

potrešæu sve narode, i doæi æe izabrani iz svijeh naroda, i napuniæu ovaj dom slave, veli Gospod nad vojskama. ⁸ Moje je srebro i moje je zlato, govori Gospod nad vojskama. ⁹ Slava æe ovoga doma pošljednjega biti veæa nego onoga prvoga, veli Gospod nad vojskama; i postaviaæu mir na ovom mjestu, govori Gospod nad vojskama. ¹⁰ Dvadeset èetvrtoga dana devetoga mjeseca druge godine Darijeve doðe rijeè Gospodnja preko Ageja proroka govoreæi: ¹¹ Ovako veli Gospod nad vojskama: upitaj sveštenike za zakon, i reci: ¹² Gle, ako bi ko nosio sveto meso u skutu od haljine svoje, ili bi se skutom svojim dotakao hljeba ili variva ili vina ili ulja ili kakoga god jela, bi li se osvetio? A sveštenici odgovoriše i rekoše: ne. ¹³ Potom reèe Agej: ako bi se ko neèist od mrtvacu dotakao èega toga, hoæe li biti neèisto? A sveštenici odgovoriše i rekoše: biæe neèisto. ¹⁴ Tada Agej odgovori i reèe: taki je taj narod i taki su ti ljudi preda mnom, govori Gospod, i tako je sve djelo ruku njihovijeh, i što god prinose tamo, neèisto je. ¹⁵ A sada uzmite na um, od ovoga dana nazad, prije nego se položi kamen na kamen u crkvi Gospodnjoj, ¹⁶ Prije toga kad ko doðe ka gomili od dvadeset mjera, bješe deset; kad doðe ka kaci da dobije pedeset vjedara iz kace, bješe dvadeset; ¹⁷ Bih vas sušom i medljikom i gradom, svako djelo ruku vaših; ali se vi ne obratiste k meni, govori Gospod. ¹⁸ Uzmite na um, od toga dana nazad, od dana dvadeset èetvrtoga mjeseca devetoga, od dana kad se osnova crkva Gospodnja, uzmite na um.

¹⁹ Ima li jošte sjemena u žitnici? ni vinova loza ni smokva ni šipak ni maslina još ne rodi; od ovoga æu dana blagosloviti. ²⁰ Potom dođe rijeè Gospodnja drugi put Ageju dvadeset èetvrtoga dana mjeseca govoreæi: ²¹ Kaži Zorovavelju upravitelju Judejskom, i reci: ja æu potresti nebo i zemlju; ²² I prevaliæu prijesto carstvima, i satræu silu carstvima narodnijem, prevaliæu kola i one koji sjede na njima, i popadaæe konji i konjici, svaki od maèa brata svojega. ²³ U to vrijeme, govori Gospod nad vojskama, uzeæu tebe, Zorovavelju, sine Salatilov, slugo moj, govori Gospod, i postaviæu te kao peèat; jer sam te izabrao, govori Gospod nad vojskama.

Sveta Biblija
The Holy Bible in Serbian (Latin alphabet),
translated by Vuk Karadžić and Đura Daničić

Public Domain

Language: srpski jezik (Serbian)

Translation by: Vuk Karadžić, Đura Daničić

Vuk Karadžić translated the New Testament of the Bible in Serbian, publishing it in Vienna in 1847. Đura Daničić assisted Karadžić in that work, and later added an Old Testament translation, published in Belgrade in 1865. This copy was brought to you by eBible.org.

2018-11-11

PDF generated using Haiola and XeLaTeX on 11 Nov 2022 from source files dated 30 Nov 2021

b8f62a27-62f9-583b-a831-9166bce7ae27